



P/10166046

REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO PROSTORNOGA UREĐENJA,
GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE

KLASA: 984-01/22-01/2
URBROJ: 531-07-4-1-2-24-5
Zagreb, 19.07.2024.

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“, broj 66/19 i 155/23), Zajedničkim nacionalnim pravilima za provedbu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. (verzija 2.0), pravilo 01 *Zajedničko poglavlje*, točka 7., Pravila za provedbu Fonda solidarnosti Europske unije i Suglasnosti Ministarstva financija kao Koordinacijskog tijela za Nacionalni plan oporavka i otpornosti od 19. srpnja 2024. godine, ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine donio je

ODLUKU O PRETHODNOJ ISPLATI POTRAŽIVANIH IZNOSA KORISNIKU BESPOVRATNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA PRIJE PROVJERE ZAHTJEVA ZA NADOKNADOM SREDSTAVA

I.

Ovom Odlukom omogućuje se Korisnicima bespovratnih financijskih sredstava projekata započetih u okviru Fonda solidarnosti EU isplata do najviše 70% potraživanih iznosa po svakom predanom Zahtjevu za nadoknadom sredstava prije provjere, potvrđivanja ili odbijanja od strane Tijela odgovornog za provedbu financijskog doprinosa za provedbu projekata financiranih u okviru investicije C7.2. I2 – Obnova zgrada oštećenih u potresu s energetsom obnovom (preneseno ulaganje C6.1. R1-I2).

II.

Isplata potraživanih iznosa iz točke I. ove Odluke ne može uključivati iste troškove koji se višestruko potražuju, a mogu se odnositi na izuzete, neprihvatljive i prethodno ovjerene troškove.

III.

Potraživani iznos iz točke I. ove Odluke dodjeljuje se prilikom svakog podnošenja Zahtjeva za nadoknadom sredstava.

IV.

Iznosi iz točke I. ove Odluke odnose se na sredstva Mehanizma za oporavak i otpornost te sredstva državnog proračuna koji se planiraju u okviru izvora 815 za Mehanizam za otpornost i oporavak te izvora 11 Opći prihodi i primici.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

POTPREDSJEDNIK VLADE I MINISTAR



OBRAZLOŽENJE

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o sustavu upravljanja i praćenju provedbe aktivnosti u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti Republike Hrvatske 2021.-2026. („Narodne novine“, broj 78/21), Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. i Dodatka Nacionalnom planu oporavka i otpornosti, Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine je Tijelo nadležno je za provedbu Inicijative 6. Obnova zgrada i REPowerEU komponente C7.2. Energetska obnova zgrada NPOO.

U okviru investicije C7.2. I2 Obnova zgrada oštećenih u potresu s energetsom obnovom (preneseno ulaganje C6.1. R1-I2 iz već donesene Provedbene odluke Vijeća) (u daljnjem tekstu: investicija), uključujući prošireni dio, financira se sveobuhvatna obnova zgrada javnog sektora te kulture i kulturne baštine oštećenih u potresima 2020. godine, a koja je započela kroz Fond solidarnosti EU (u daljnjem tekstu: FSEU).

Zajedničkim nacionalnim pravilima za provedbu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. (verzija 2.0), pravilo 01 *Zajedničko poglavlje*, točka 7. *Ulaganja za koje su projekti ugovoreni u okviru OPKK, Fonda solidarnosti EU i ostalih fondova* navodi se da se u okviru NPOO-a financiraju ulaganja za koja je dodjela bespovratnih sredstava provedena temeljem Zajedničkih nacionalnih pravila za provedbu FSEU. Projekti ugovoreni u okviru predmetne investicije nastavljaju se provoditi prema zaključenim Ugovorima o bespovratnim sredstvima i važećim pravilima za provedbu FSEU koje je donijelo Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Korisnici projekata nastavljaju dostavljati ZNS-ove

i izvješća o napretku projekta Tijelima odgovornim za provedbu financijskog doprinosa koja provode postupke verifikacija u skladu s pravilima za FSEU.

Nadalje, Zajedničkim nacionalnim pravilima za FSEU, Prilog 21A Opći uvjeti, članak 22.1, propisano je da Korisnik razumije i pristaje na to da se Ugovor može izmijeniti, bez potpisivanja dodatka Ugovora temeljem odluke NKT-a, o čemu se Korisniku dostavlja obrazložena obavijest o izmijenjenom Ugovoru koja postaje sastavni dio Ugovora.

Slijedom navedenog, ovom Odlukom omogućuje se Korisnicima isplata iznosa do najviše 70% potraživanog iznos prilikom svakog podnošenja ZNS-a. Isplata iznosa omogućuje se prije provjere i potvrđivanja ili odbijanja ZNS-a od strane TOPFD-a za provedbu projekata financiranih u okviru predmetne investicije. Isplata se vrši isključivo temeljem prvog potraživanja troškova, odnosno TOPFD je dužan prije isplate provjeriti radi li se o višestruko potraživanim troškovima, a mogu se odnositi na izuzete, neprihvatljive i prethodno ovjerene troškove.

Izvori financiranja su izvor 815 – Mehanizam za oporavak i otpornost (zajam) te izvor 11 – Opći prihodi i primici. Ovom Odlukom omogućiti će se bolja likvidnosti Korisnika i apsorpcija sredstava do krajnjeg razdoblja provedbe projekata financiranih u okviru predmetne investicije.